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Å INTRODUCCIÓN 

 El seguimiento de los egresados de la Unidad Académica de Medicina Veterinaria y 

Zootecnia es una parte fundamental que nos permite analizar el desempeño y el impacto de los 

egresados en el sector productivo, así como recabar y actualizar la información para poder 

proveer de elementos para la mejora continua y el desarrollo profesional de nuestros egresados 

en el sector productivo. 

 

 Es importante que nuestros egresados estén en continuo proceso de desarrollo en 

competencias y habilidades laborales, logrando así responder a las necesidades que el sector 

productivo les demande. 

     

 Por lo tanto este documento esta diseñado para establecer los lineamientos para el 

Seguimiento de Egresados que permita conocer la pertinencia y la calidad de los planes y 

programas de estudio, que sirvan de base para la toma de decisiones Institucionales de la 

UAMVZ-UAZ. 

  

 Consta de 44 preguntas que se realizaron en la plataforma Survey Monkey, el cual 

arroja las respuestas de la encuesta aplicada a egresados hasta el mes de junio de 2016.  
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Å DISEÑO DEL INSTRUMENTO PARA LA 

CAPTACIÓN DE INFORMACIÓN 

 

Dicho cuestionario aplicado integra la información organizada de acuerdo con las siguientes 

dimensiones de observación: 

 

     I.   DATOS PERSONALES 

     II.  FORMACIÓN ACADÉMICA 

     III. TRAYECTORIA Y UBICACIÓN EN EL MERCADO LABORAL 

     IV.  EDUCACIÓN CONTÍNUA 

 

Los reactivos empleados son cerrados en su mayoría y de opción múltiple o matriz de 

opciones, incluyéndose algunos reactivos de opinión en escala de valoración. 

 

El cuestionario fue publicado electrónicamente el 26 de febrero de 2014 y fue aplicado en línea 

mediante invitación personalizada por correo electrónico a quienes concluyeron el 100% del 

total de asignaturas del plan de estudios vigente. Los resultados mostrados en el presente 

documento incluyen los datos de 355 encuestas respondidas, obtenidas entre el 26 de Octubre 

de 2015 y el 15 de junio de 2016.  
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I. DATOS PERSONALES 

 

CONTENIDO DEL TEMA I 

 

Ç Lugar de nacimiento 

Ç Procedencia 

Ç Sexo 

Ç Estado civil 

Ç Escolaridad del padre 

Ç Escolaridad de la madre 
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I. DATOS PERSONALES 

 

Ç Lugar de nacimiento Ç Procedencia 
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Ç Sexo Ç Estado civil 

I. DATOS PERSONALES 
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I. DATOS PERSONALES 

 

Ç Nivel educativo del padre Ç Nivel educativo de la madre 
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II.  FORMACIÓN ACADÉMICA 

CONTENIDO DEL TEMA II 

 

Ç Bachillerato de procedencia 

Ç Promedio general obtenido en el bachillerato 

Ç Motivo principal por el que eligió la carrera de MVZ 

Ç Prioridad al elegir estudiar la carrera de MVZ 

Ç Año de inició de la licenciatura 

Ç Años transcurridos para concluir la licenciatura 

Ç Causas de interrupción de estudios 

Ç Promedio general obtenido en la licenciatura 

Ç Año de titulación 

Ç Modalidad de titulación 

Ç Opinión sobre la formación teórica y práctica   

Ç Detección de carencias significativas para el desempeño profesional 

Ç ¿Elegiría la UAMVZ-UAZ nuevamente? 

Ç Satisfacción con la organización y administración de la UAMVZ 

Ç Sugerencias 
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II. FORMACIÓN ACADÉMICA 

 

Ç Bachillerato de procedencia Ç Promedio obtenido en el bachillerato 
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II. FORMACIÓN ACADÉMICA 

 

Ç Motivo principal por el que eligió la 

carrera de MVZ 

 

Ç Al elegir la carrera de MVZ esta fue 

su 1ª  o 2ª opción? 

87.12% 

4.07% 

3.39% 
2.71% 

1.02% 

1.69% 

Vocación por la
medicina y producción
animal

Continuar con el
negocio familiar
(empresa, clínica
veterinaria o rancho)

Recomendación por
parte de un familiar o
amigo

Buenas expectativas
profesionales ($)

Era lo más parecido a
otras carreras que me
interesaban y que no
estaban disponibles en
la región

92.54% 

7.12% 

0.34% 
0.00% 

Series2

Series1



Resultados de la encuesta aplicada a Egresados de la UAMVZ-UAZ 

II. FORMACIÓN ACADÉMICA 

 

 

Ç Año de inicio de la licenciatura Ç Años transcurridos para concluir la 

licenciatura 
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II. FORMACIÓN ACADÉMICA 

 

 

Ç Si es el caso, indique la causa por la 

que interrumpió sus estudios 

Ç Promedio general obtenido al cursar la 

licenciatura 
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II. FORMACIÓN ACADÉMICA 

 

 

Ç Año en que obtuvo el grado de 

Licenciatura 
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Ç Modalidad de titulación que eligió 
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II. FORMACIÓN ACADÉMICA 

Ç En una escala de 1 a 5, donde 1 es nada satisfecho y 5 es totalmente satisfecho ¿qué tan 

satisfecho estuvo con los siguientes aspectos relacionados con la formación profesional recibida?  
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II. FORMACIÓN ACADÉMICA 

 

 

Ç Si tuviera que cursar nuevamente la 

licenciatura ¿elegiría la UAMVZ-UAZ?  

Ç ¿Ha detectado carencias en su formación 

académica? 

Ver opiniones de los egresados Ver opiniones de los egresados 

47.46% 

52.54% 

No Si

44%

45%

46%

47%

48%

49%

50%

51%

52%

53%
85.08% 

14.92% 

Si No

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%


















































